



Řídíme budoucnost udržitelnosti.

Nová Continental UltraContact NXT.

Maximální bezpečnost, minimální dopad.

- › Vyzkoušejte naši neudržitelnější pneumatiku obsahující až 65%* podíl recyklovaných a obnovitelných materiálů.
- › Užijte si vynikající kilometrový výkon díky naší osvědčené směsi Yellow Chili.
- › Můžete se spolehnout na bezpečné, efektivní a pohodlné jízdní vlastnosti.



GERMAN
TECHNOLOGY



Kompatibilní s elektromobily

Nová Continental UltraContact NXT.

Udržitelnost vyvinutá v Německu.

Na nejnovější přírůstek do sortimentu pneumatik Continental. UltraContact NXT, jsme velmi pyšní. Je to naše nejudržitelnější pneumatika, která představuje optimální rovnováhu mezi udržitelností, bezpečností a výkonností.

Vysoký podíl recyklovaných a obnovitelných materiálů

Pneumatika UltraContact NXT, která se vyznačuje kombinací recyklovaných, obnovitelných a certifikovaných materiálů, garantuje bezpečnost i výkon bez kompromisů. Směs a konstrukce NXT přináší optimální kombinaci přírodnímu kaučuku, silikátu z popela rýžových slupek, recyklovaných PET lahví, recyklované oceli a dalších materiálů.

Extrémně dlouhodobý jízdní komfort

Užijte si zážitek z jízdy, při kterém se můžete spolehnout na odolnou pneumatiku s dlouhou životností. Díky naší směsi Yellow Chili a vyladěnému dezénu běhounu vám UltraContact NXT zajistí mimořádně vysoký kilometrový výkon a vyvážený jízdní komfort.

Vynikající výkon pro udržitelné cestování

Všechny rozměry pneumatiky UltraContact NXT, vyznačující se unikátním, dobře absorbujícím dezénem a energeticky promyšlenou konstrukcí, získaly na štítku EU pro pneumatiky hodnocení tří A, tedy nejlepší možné hodnocení, pro valivý odpor, tedy spotřebu paliva, přilnavost za mokra a hlučnost. Pneumatikám UltraContact NXT můžete důvěřovat, zajistí vám bezpečnou a udržitelnou jízdu na delší vzdálenosti, ať jste kdekoli.

Materiály ve směsi a konstrukci NXT.



Materiály opatřené na základě hmotnostní bilance certifikací ISCC PLUS ze surovin pocházejících z biologického materiálu, biocirkulace nebo cirkulace.

Rozměry.

Šířka pneumatiky v mm: **205–255** Průměr v palcích: **16–20**

Profilové číslo: **45–55** Rychlostní index: **T/V/W/Y**

Hodnoty podle EU štítků pro pneumatiky

Spotřeba paliva: **A**
 Přilnavost za mokra: **A**
 Vnější hluk: **A (69-70 dB)**



Maximální bezpečnost: Přilnavost za mokra - štítek A, nejlepší možné hodnocení na štítku EU.

* Přesné procento závisí na velikosti pneumatiky. UltraContact NXT obsahuje 37 % recyklovaných a obnovitelných materiálů. A navíc 28 % materiálů opatřených na základě hmotnostní bilance certifikací ISCC PLUS získala společnost Continental ze surovin pocházejících z biologického materiálu, biocirkulace nebo cirkulace.